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GM.272.4.2019.1

WYJASNIENIA ORAZ ZMIANA TRESCI SIWZ

dotyczy: postgpowania w sprawie udzielenia zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego pn: ,,Przebudowa drogi powiatowej Nr 1048R Zdziary — Banachy w km
12+170 do 16+900 w m. Kurzyna Mala, Kurzyna Srednia, Kurzyna Wielka, Zuk Stary

wraz z przebudowa drogi powiatowej Nr 1064R Kurzyna — Dabrowica”.

Prowadzac postgpowanie w sprawie udzielenia zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na w/w zamowienie na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. 22018 r. poz. 1986 p6zn. zm.) ponizej
informuj¢ o pytaniach jakie wplynety do Zamawiajacego oraz o udzielonych na nie
odpowiedziach.

Pytanie nr 1:

Co nalezy rozumie¢ przez oczyszczenie nawierzchni z kostki brukowej? W jakiej technologii
wykona¢ oczyszczenie?

Odpowiedz:

Oczyszczenie nawierzchni chodnika z kostki brukowej betonowej nalezy wykona¢ myjka
ci$nieniowg z uzyciem $rodkow chemicznych do stanu akceptowalnego przez inspektora
nadzoru.

Pytanie nr 2

Czy z materiaty z rozbiorki brukarskie nalezy do Wykonawcy czy do Zamawiajacego. Jesli do

Zamawiajace to prosimy wskaza¢ miejsce odwozki.


http://www.powiat-nisko.pl/

Odpowiedz:

Materiaty z rozbidrki ktére beda nadawaty sie do powtornego uzycia nalezy przesortowac
1 przetransportowaé na plac Obwodu Drogowo — Mostowego
w Harasiukach.

Pytanie nr 3

Prosimy o dotaczenie do dokumentacji Tabele zjazdow.

Odpowiedz:

Zjazdy nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacja techniczng jak rowniez
w uzgodnieniu z inwestorem.

Pytanie nr 4

Prosimy o wyjasnienia rozbieznosci w kategorii ruchu dla drogi 1048R. W opisie technicznym
w parametrach istniejagcej drogi mamy KR3, natomiast w zalozeniach geometrycznych-
ruchowych jest KRI.

Odpowiedz:

Odcinek drogi nr 1048R nalezy dostosowa¢ do parametréw KR3.

Pytanie nr 5

Prosimy o informacj¢ w jakim kilometrazu nalezy wykonaé frezowanie? Do kogo nalezy
material z frezowania i dokad nalezy go odwiez¢?

Odpowiedz:

Frezowanie nawierzchni nalezy wykona¢ w miejscach wskazanych przez inwestora
1 na odcinku drogi o przekroju potulicznym. Materiat z frezowania jest wlasno$cig inwestora
1 nalezy odwiez¢ go na plac Obwodu Drogowo — Mostowego w Harasiukach.

Pytanie nr 6

Prosimy o okreslenie jakiego rodzaju nalezy zastosowa¢ $cianki dla przepustow —
skrzydelkowe czy ptaskie?

Odpowiedz:

Scianki czotowe dla przepustow nalezy wykonaé ze skrzydetkami.

Pytanie nr 7

Czy warstwa $cieralna nawierzchni bitumicznej dla drogi powiatowej nr 1048R (przedmiar poz.
22) ma by¢ wykonana z mieszanki SMA 11?7 Jesli tak, to czy Zamawiajacy dopuszcza
wykonanie nawierzchni z SMA na asfaltach nie modyfikowanych?

Odpowiedz:

Warstwe $cieralng nawierzchni bitumicznej dla drogi nr 1048R nalezy wykonaé

z mieszanki SMA 11 na asfaltach modyfikowanych.



Pytanie nr 8

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie granulatu asfaltowego do warstwy podbudowy

AC22P i w-wy wiazacej z betonu AC 16W?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania powyzszego granulatu.

Ze wzgledu na wyjasnienia Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia

29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z p6zn. zm.)
przedluza termin skladania ofert do dnia 14.02.2019 r. do godz. 11:00.

W zwigzku z powyzszym zmianie ulegaja nastepujace zapisy SIWZ:

1)

2)

3)

4)

Dziat IX pkt 2 Wymagania dotyczace wadium, otrzymuje brzmienie:

Wadium nalezy wnie$¢ w terminie do dnia 14.02.2019 r. do godz. 10:45.

Dziat XI pkt 1 ppkt 7 otrzymuje brzmienie: Wykonawca zamieszcza oferte w trwale
zamknigtym, nienaruszalnym opakowaniu opisanym w nastepujacy sposob: Oferta na
»Przebudowa drogi powiatowej Nr 1048R Zdziary — Banachy w km 12+170 do 16+900
w m. Kurzyna Mala, Kurzyna Srednia, Kurzyna Wielka, Zuk Stary wraz
z przebudowa drogi powiatowej Nr 1064R Kurzyna — Dabrowica”. NIE OTWIERAC
przed: 14.02.2019 r. godz. 11:00.

Dziat XII pkt 1 otrzymuje brzmienie: Oferty nalezy zlozy¢ w budynku Starostwa
Powiatowego w Nisku, Pl. Wolnosci 2, 37 — 400 Nisko Biuro Obstugi Interesanta (pok. nr
1 — parter) do dnia 14.02.2019 r. do godz. 10:45.

Dziat XII pkt 3 otrzymuje brzmienie: Otwarcie ofert nastagpt w dniu: 14.02.2019 r.
0 godz. 11:00, w siedzibie Zamawiajacego, pokoj nr 20 — Sala Narad.

Powyzsze zmiany tresci SIWZ, skutkuja zmiang ogloszenia o zamowieniu.

STAROSTA
Robert Bednarz



